

5.12国际护士节

汝州市人民医院市级先进集体先进个人事迹

文明护士站——神经内科一病区



神经内科一科共有护士11人,其中主管护师职称2人、护师7人、护士2人,护士学历本科5人、大专6人。收治重病人多,护理工作繁杂,工作强度和压力大是神经内科一科的护理工作特点。

多年来,神经内科一科的护理工作取得了骄人的成绩,同时也涌现了许多优秀护理人员。特别是护士长赵晓芳用实际行动践行了一名护理工作者的职责。2018年国庆期间,她九峰山救人的过程被网友拍下并上传网络,引起多家媒体竞相采访报道,并广泛关注、点赞。赵晓芳曾获得2016年“汝州市优秀护士”,2017年“汝州市人民医院优秀护士”和“优秀医联体工作者”,2018年“汝州市人民医院优秀护士长”,并荣获央视网“2018年度公益新势力奖”,还获得了2018年“汝州市青年岗位能手”和“汝州市人民医院群众最满意的护士”等荣誉称号。科室也多次获得汝州市人民医院先进科室、汝州市人民医院护理管理先进科室,2019年获得平顶山市五一巾帼标兵岗。

本着以人为本,细节服务的理念,神经内科一科时刻牢记“以病人为中心”的服务宗旨,以积极向上、文明礼貌的服务态度接待每一名患者。

文明护士站——新生儿重症监护病房(NICU)



新生儿重症监护病房是专门收治危重症患儿,并给予精心监测和精确治疗的科室。因其照护对象的特殊性,对护理人员的技术水平及护理服务水平要求会更高。科室现有护理人员18人,其中主管护师3人,护师12人,护士3人。

在护士长董杉杉的带领下,全科护理人员积极配合,护理工作逐步提高,得到了患儿家属的认可,取得了一些可喜的成绩。特别是董杉杉带领科室人员用心做好护理延伸服务,如:“关注早产儿健康,让爱在生命中延续”的家庭回访,每月一次的育儿课堂等,得到了家属们的一致好评。

新生儿重症监护病房于2017年获得“汝州市新生儿窒息复苏”二等奖,2017年科室业务进步奖,2018年顺利通过河南省县级医院重点专科评审工作。今年1月获得“凝心聚力心向党,谱写汝医新篇章”演讲比赛三等奖,5月获得“汝州市文明护士站”及“人民医院6S管理先进科室”。护士长董杉杉于2016年至2018年连续三年荣获“优秀护士长”,2017年5月荣获“最美护士”称号。

成绩是属于昨天的,精心服务每一位患儿,用心做好每一项护理工作,是新生儿重症监护病房对所有患儿及家属的承诺。

最美护士王丹丹



王丹丹是市人民医院妇产科护士长,曾在产科任职。“视病人如亲人,急病人所急,想病人所想”是医院表彰她时用的语句。

在产科时,王丹丹每天下班前都会去病房一趟查看产妇的情况。有一天在检查一位当天下午剖宫产的产妇时,发现其有大量的血块和鲜红的血液涌出,王丹丹意识到这是子宫收缩不良,赶紧通知医生紧急处理,避免了该产妇产后大出血的危险。

2012年6月,王丹丹来到妇科。在妇科接触的病人大多是四五十岁的女性,在这里她体验过病人面对病痛的无奈,目睹过无数悲欢离合的场景,也遭遇过“秀才遇到兵、有理说不清”的尴尬局面,但她一直无怨无悔。

有次值夜班,一位有精神病史的子宫内腺癌患者,晚上不睡觉在走廊大喊大叫。其老公为不影响别人,就不停地打她、骂她,她却吵闹得更加厉害。王丹丹见状赶紧走上前,像哄孩子一样轻轻拍打她的背,慢慢使她平静下来,之后还搀扶她走进病房躺在床上,哄着她安静入睡,直到她睡熟才从病房出来,当时已是凌晨两点多。第二天早上,患者老公拿着早餐去感谢她。“病人及家属对我的感激和称赞,是对我工作的肯定,我也以此激励自己努力做得更好。”王丹丹说。

最美护士夏梦梦



夏梦梦,汝州市人民医院儿科门诊挂号处护士。于2009年毕业后就在市人民医院工作。参加工作以来,十年如一日,一直在临床一线从事护理工作。工作中,她严格要求自己,努力以良好的职业道德做到服务热情周到。

为方便离得远的病人看病,她建立了儿科微信公众号,于2018年3月19日正式开始在公众号上接受网络预约挂号,公众号除了可以预约挂号以外,还可以查询儿科所有大夫的电话;每周更新儿科门诊坐诊表;每天更新儿科夜间值班大夫等等,大大方便了就诊,受到了前来就诊家属的广泛好评。自微信公众号运营至今,已有数万人关注。

今年4月2日晚上9时许,她下班回家途中路遇一女子晕倒在路边,立刻跑过去查看,发现这名女子胸廓有起伏、颈动脉搏动存在,全身冷汗、呼之不应,根据工作经验判断该女子为低血糖导致的昏迷。遂向路人询问谁有糖,幸而一位老人拿出一颗糖递了过来,她取了一瓶自带的水,在路人的帮助下一起把糖和水喂给这名女子,约3分钟左右,这名女子恢复意识醒来,而后救护车也到达现场。

这个举动无意中被路人拍了下来传至网络,被腾讯新闻、今日头条等各大平台转载传播,获得了大家对医护人员的点赞与认可。

十佳护士王晓



王晓,2005年至今一直在市人民医院呼吸内科从事护理工作。她从德、勤、技能等方面严格要求自己,被大家誉为病人的贴心人。

随着优质护理服务的全面开展,护理工作进入了新的里程碑,护患关系也翻开新的一页,作为一名工作多年的护士,她每天都以最美的微笑、最亲切的语言、最体贴的护理、最饱满的热情来面对科室的患者,以解除患者痛苦、让人人平等呼吸,共享蓝天,挽救病人生命为己任。

她时刻牢记“一切为了病人”的服务理念,视病人如亲人,把爱献给每一位患者,以良好的服务态度为病人提供优质服务。她更懂得,对于病人,有时心理服务和病理服务同等重要。庙下镇一位70多岁的鳏寡老人,被人送入医院时,浑身酸、臊、臭。病房里的病人和家属纷纷捂着鼻子往外跑。王晓不但没有嫌弃老人,还耐心地清理老人身上的粪便,并从家里取来干净衣服,让老人洗澡换衣服,感动得老人泪流满面。夏日炎炎,医院给每位职工发了水果福利,她舍不得吃,把这些水果全部送给正在住院的病人们。

王晓舍小家顾大家,视病人如亲人,忠实地履行着一个白衣天使的职责,多次被评为先进工作者,她的事迹激励着同事们不断前行。

优秀护士许亚浩



许亚浩现任人民医院儿科三病区护士长。她怀着“康复一个孩子,幸福一个家庭”的使命,曾先后获得先进工作者、优秀护士、十佳医护标兵等称号。

在护理工作中,由于儿童不像成年人那样理智,许亚浩加班是经常的事情,一天下来虽然身体感到很疲惫,但她依然觉得自己付出很值得。业余时间,她坚持学习护理业务知识,自学考取国家二级心理咨询师、小儿推拿师、育婴师等资格证书。

“家长的贴心人,儿童的守护神”是病人对她最好的评价。2018年初,科室里来了一位言语发育迟缓的男童,家人为给孩子治病导致贫困。没有玩具和缺少关照时,许亚浩对这个孩子倍加照顾,自己出钱给孩子买各种玩具,陪伴他做益智游戏,鼓励孩子早日康复,给孩子家属安抚和信心。在许亚浩的悉心照顾下,孩子的病情一点点好转,得到了孩子和家人的尊重、好评。在孩子出院后,其家人依然不忘许亚浩给予孩子的照料,经常来医院看望她。

为给患者家属提供方便,许亚浩所在的儿童康复科建立育儿交流群,许亚浩经常积极回复家属们的各种问题。她还积极跟踪关注出院儿童的康复情况,获得了诸多点赞好评。她总说“当我看到她们开心的眼神的时候,自己也非常开心”。

优秀护士裴亚萌



裴亚萌,市人民医院消化内分泌科护士,她在平凡的护理岗位上,用细心耐心为患者拂去疾病的伤痛,用微笑为患者增添继续前行的信心与勇气,用爱书写生命的感动。

为减轻病人的穿刺痛苦,她反复用各种方法练习扎针技巧,在同事们不经意的常规工作中学习扎针技巧,由她扎针,每次都能听见病人的赞扬。2018年6月,消化内分泌科更名为“中医科”,属于创建评审中的重点科室之一,裴亚萌被临时任命为代理护士长。为干好工作,她将不满3岁的孩子送回老家,带着一份执着的信念,接受新的挑战。每天除了要完成科室、护理部的日常工作,还要完成中医疾病护理常规、操作常规的资料准备,组织科室人员学习中医科的基本护理、技术操作等任务。因时间紧、任务重,科室病人多,护理质量更不能出差错,于是加班成了家常便饭。半年后,中医科顺利通过创建的评审工作,裴亚萌也顺利完成了医院布置的任务,科室没有出现一例护理差错,没有出现一例病人投诉。

“我希望病人满面愁容来,带着笑容归;可以从我们这里获得战胜病魔和重新生活的勇气;可以从我们这里学到卫生知识,懂得健康的生活方式,更好地预防疾病。我相信,只要我们用心一定能做得更好。”裴亚萌对未来充满了信心。

优秀护士祁萌



祁萌,女,25岁,是市人民医院神经内科五病区的一名护士,她以热情、真诚、严谨、上进的工作态度赢得了大家的赞誉。

在科室,祁萌是护士长的得力助手,为了护理工作,她顾不上嗷嗷待哺的孩子经常加班加点,总是第一个到科室却最后一个离开。她注重学习,善于沟通,认真落实“三查七对”制度,工作认真细致,受到了医患们的一致好评。

在日常工作中,她善于用真诚的心、乐观的态度去感染病人,拉近与病人之间的距离,赢得了病人的理解、信赖和尊重。“有一次,急救车送来一名病情危重的患者,其家属人员众多,围绕在病房不肯离开,给医护人员工作带来了很大的不便。祁萌用温柔的话语耐心安抚他们,对家属进行了安置,使他们激动的情绪逐渐平静下来。在抢救结束后,祁萌再次和家属沟通,减轻了他们的焦虑情绪,使他们积极配合医护人员的工作,因此病人后期恢复的效果非常好,家属们也是十分感激,连声夸赞!”祁萌的同事回忆说。

护士的工作虽平凡,但祁萌总是以满满的正能量带动大家,影响病人,使大家以愉快的心情,积极的心态投入工作。祁萌说,成绩属于过去,她会一直怀有一颗温暖的心,不断进取,不断努力,为护理事业继续奋斗!

优秀护士王亚平



王亚平,市人民医院手术室护士,2004年毕业于郑州大学护理专业,自毕业至今已从事护理工作15年。

工作中,王亚平严格要求自己,认真细致地完成护士长交代的所有工作,每天提前半小时到医院,以饱满的精神迎接自己的工作,在岗期间从未发生过医疗差错和纠纷。王亚平说:“手术室工作繁忙,加班加点是家常便饭,一饿就是几个小时,肚子饿了要挺得住、眼睛困了要熬得住、腰酸了要站得住,这是咱们手术室的每一个战友都必备的技能。”

手术室是一个积极向上、团结协作、富有极强凝聚力的优秀团队,在这个优秀团队的培养下,王亚平曾连续4年被评为先进工作者、优秀护士、服务明星等荣誉称号。

王亚平说:“每当别人进入甜蜜的梦乡,我们还在无影灯下忙碌;每当深夜的电话铃声把我从梦中惊醒,我必须把温暖安逸的舒适抛在身后,奔向熟悉的战斗岗位;当我们把成功脱险的病人推出手术室,看到焦急等待的家属们舒展了紧锁的眉头,或是说一句由衷的谢谢,那种油然而生的满足感就瞬间涌上了心头,那一刻所有的疲惫都会瞬间化为乌有,让我深深地体会到自己所有的付出都是值得的。我将自己最美好的青春年华都奉献给了伟大而又崇高的护理事业,我为自己的选择而骄傲、自豪。”